

В Государственном Кремлевском дворце знаменитая поп-дива из Великобритании Бонни Тайлер дала единственный концерт. Только что вернувшаяся из круиза загоревшая певица не стала даже распеваться перед концертом. «У меня такой голос, — заявила она, — что нет необходимости это делать».

Бонни родилась 8 июня 1954 года в Великобритании. Ее настоящее имя Гейнор Хопкинс. Музыкальные критики ничего хорошего ей не сулили. Наоборот, ее голос сравнивали с пожарной сиреной.

Организаторы концертов, правда, никак не могут привыкнуть к ее сипловатой хрипотце и почти всегда спрашивают, не



Листая «Комсомольскую правду», Бонни Тайлер заинтересовалась «SX».

Бонни Тайлер:

Мой голос сравнивают с пожарной сиреной

простудилась ли она.

— Это произошло в 1976 году. У меня заболело горло. Называется, как это?... — полипы, — объяснила нам она. — Хирург их вырезал, правда, отхватил заодно еще что-то лишнее. И голос стал более сиплым.

В 1988-м во время мирового турне Бонни Тайлер дала 24 концерта, в том числе в Москве, Ленинграде и Вильнюсе. Успех был невероятный.

И вот теперь всего один концерт в КДС и в клубе «Метелица».

Публика встретила ее очень тепло, посылая после каждой песни на сцену записки и цветы. «Мне понадобится целый чемодан, чтобы увезти отсюда цветы, — обрадовалась певица. — Может, кто одолжит?».

Композиции To Love Somebody и Него Бонни спела вместе с залом.

— В душе я стала более женственной, — призналась она после концерта. — Я уже не прежняя крутая рокерша. Сейчас живу в сельской местности Уэльса на берегу моря и, когда распахиваю окна, вижу, как оно плещется.

14 июня мы с мужем будем отмечать серебряную свадьбу.

Он уже не занимается дзюдо, иногда играет в сквош, даже во время гастролей с музыкантами моей группы.

— Вы работаете сейчас над совместным проектом с Веббером?

— Это будет мюзикл «Насвистывая на ветру». Он пойдет летом в Англии и в Штатах. В самом мюзикле я не пою, но мой голос записан на саунд-треке.

Колле. правда, - 1998. - 27 марта. - с. 15.